

信阳日报

中共信阳市委机关报

2015年7月22日 星期三
(乙未年六月初七日 明日大暑)

XINYANG RIBAO

第8600期 今日8版



信阳日报法人微博 信阳日报微信公众账号 掌上信阳微信公众账号

中央财政全年460.9亿元 扶贫资金全部下拨

新华社北京7月21日电(记者 何雨欣 韩洁)记者从财政部获悉,2015年,中央财政预算安排扶贫资金补助地方部分460.9亿元,比上年增长8%,截至目前,所有资金已拨付完毕。

财政部相关负责人介绍,460.9亿元扶贫资金中主要包括:发展资金370.1亿元,少数民族发展资金40亿元,以工代赈

资金41亿元,“三西”资金3亿元,国有贫困林场扶贫资金4.2亿元,国有贫困农场扶贫资金2.6亿元。中央财政最新下拨的一笔扶贫资金共计138.9亿元,主要用于支持农村贫困地区扶贫开发。

这位负责人还介绍,2015年,中央财政在继续加大扶贫开发投入力度,重点支持集中连片特殊困难地区扶贫攻坚。

同时,创新扶贫资金使用机制,探索开展资产收益扶贫试点,继续开展支持地方集中力量解决突出贫困问题试点。大力支持少数民族贫困地区扶贫开发,推进兴边富民行动,完善少数民族特色村寨保护与发展试点政策,促进人口较少民族发展。继续做好以工代赈、国有贫困农场和林场扶贫、“三西”建设等工作。

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

“司九妹”剪出晚霞满天

全覆盖 重实效

浉河区创建全国文明城市氛围浓

本报讯(浉 宣)为推动全国文明城市创建工作,促进创建工作制度化、常态化,近期,浉河区采取多项措施加大宣传力度,全面提高市民文明素质和城市文明程度,着力构建创建工作长效机制。

宣传全覆盖,确保广度。该区利用电视、广播、报纸、网络、手机短信、微信等平台及时宣传创建工作的最新动态;在辖区沿街商铺LED滚动播出创建宣传标语,制作宣传创建活动和道德建设的公益广告展版;在社区宣传栏张贴创建全国文明城市的相关内容,在居住小区显

眼的地方设置市民文明守则宣传牌。宣传重实效,确保深度。该区依托大党(工)委平台,不断提高市民对创建全国文明城市的知晓率,使市民充分认识创建全国文明城市的重要意义,增强参与创建的紧迫感和责任感,迅速掀起创建全国文明城市的热潮。

宣传多形式,确保力度。截至目前,该区已发放《争创全国文明城市,争当文明市民——致全体市民的一封信》91600份,制作户外公益宣传画 818幅,《市民文明公约》宣传版画 407块。

创建全国文明城市

小社区演绎大民生

□本报记者 韩浩
通讯员 吴晓睿

“这座老年公寓是全市农村社区中规模最大、投资最多、档次最高的社会性养老中心。”7月21日,淮滨县前楼社区居委会主任王长明指着一栋刚刚建好的老年公寓自豪地告诉记者。这座公寓投资5000万元,可入住300位老人。

前楼社区位于淮滨县滨湖街道办事处,是一个典型的城中村。近年来,该社区围绕民生做文章,从小处着手,从群众需求着手,改善社区基础条件。

城中村融入城市发展是该社区努力的方向。为此,2010年,该社区请来专业设计人员,对接城市规划,将社区划分为居民居住区、文化娱乐区、建筑建材区、农贸市场区等功能区。

经过几年发展,原来分散破败杂乱的村庄变为成排的“别墅群”。该社区建成别墅式农民新居600套,硬化道路10公里,社区内便民服务中心、医院、学校、健身设施、养老院等一应俱全,成为淮滨县的高标准社区,改善了居民生活居住条件。

由于是城中村,下岗工人、失地农民、进城务工人员增多,社区居民的就业问题相当突出。针对这一问题,该社区在落实好各种社会民生保障的同时,积极创新惠民举措,由社区牵头,筹措资金300多万元,建立农民资金互助合作社,支持居民自主创业。

王长明说:“百姓小事大民生。社区发展只有从群众需要出发,才能够为居民创造一个方便、安宁、富裕的生活环境,才能实现快速发展。”

责编:徐立明 审读:丁桂玲 组版:李珊玲

中国农业银行 信阳分行助力
创建全国文明城市 建设和谐美丽家园
www.abchina.com

中国人寿信阳分公司
距第十届“豫商大会”还有37天

□本报记者 时秀敏 杨柳 黄宁
实习生 刘荣蕾

“司九妹”,在息县敬老院很多老人的心里,都是一个响当当的名字。但“司九妹”不是一个人,而是一群人。2011年以来,这群来自息县“司九妹”理发店的年轻人,在老板徐涛的带领下,坚持给息县各个敬老院的老人义务理发,让老人们感受到社会的深深关爱。

7月16日中午,记者在康乐敬老院见到徐涛时,他和“司九妹”的七八位员工正忙得不亦乐乎。这些平均年龄只有20来岁的年轻人撸起袖子,端来热水,认真地给老人洗头、理发。伴着“咔嚓咔嚓”的声音,凌乱的头发很快在地上铺了薄薄的一层。大家一边理发,一边笑着与老人聊天。

窗外雨声潺潺,屋内欢声笑语,其乐融融。年轻人的到来,显然给这里带来了生机。88岁的任老太太高兴得不拢嘴,“这些小伙子经常来给我们剪发,剪得好,服务还周到!”

编者按:雷锋精神永不过时,“雷锋”从未远离。在我们身边,就有无数“雷锋”在发光发热,他们用日复一日、日复一日的行动,践行着雷锋精神,告诉我们:雷锋精神,不是高高在上、遥不可及的道德标准,而是无数普通人的“举手之劳”、“善小而为”,是人人可以身体力行的生动实践。本报从今天开始,开设“寻找我们身边的雷锋”专栏,带领大家走近更多的“雷锋”,了解他们背后的故事,收获更多身边的感动。

“司九妹”的义举开始于四年前县里组织的一次“学雷锋”活动。在淮楼广场免费给群众理发时,徐涛发现,有的老人步履维艰,出来理发很不方便。“那就上门服务吧!敬老院的老人很集中,我们就去敬老院。”

“司九妹”上门服务的第一个站就选在了县城里最大的敬老院——康乐敬老院。面对这群不约而同的年轻人,老人们开始有点不相信,自然也不配合。徐涛就耐心地给老人们说明来意,他们才平心静气。

那次,徐涛带着六个员工,在敬老院干了两个多小时,帮30多位老人理了发,还帮老人拖地、擦窗户、整理房间。

末了,老人们特别开心、特别感

动,有的还流下眼泪,这倒让徐涛不好意思了。

“他们有的行动不便,有的无儿无女,非常需要帮助,而我们的举手之劳却让他们那么开心。”徐涛感慨地告诉记者。

回到店里,徐涛立即召集几个店长开了个会,决定以后要长期定期去为敬老院的老人免费服务。

就这样,徐涛不仅每个月组织员工两次到康乐敬老院为老人免费理发,还主动联系曹黄林、夏庄、白店等乡镇敬老院,给更多的老人们提供免费服务。他们还积极参加息县义工等义工组织的活动,为需要帮助的人提供最专业温暖的理发服务。

年关和节假日,店里生意好,但他们宁愿关门歇业,老人们也要有求

必应。飘扬着“司九妹”红色小旗的车队,经常风雨无阻,奔波在去往各个敬老院的路上。

“现在每到每一个敬老院,老人们就会喜盈盈地迎上来。看着他们开心的样子,我们也感觉很快乐。”18岁的卢金玮给老人理发之余,最爱给老人剪脚趾甲,“老人自己剪脚趾甲不方便。我在家也经常给奶奶剪,这里的爷爷奶奶很亲切,就像自己的爷爷奶奶。”

康乐敬老院院长乐德珍对“司



寻找 我们身边的雷锋



日前,潢川首届大型冰雕展拉开帷幕。在零下8摄氏度的冰城内,冰雕艺术家们打造了埃菲尔铁塔、超能陆战队、12米极限冰梯、冰屋等冰雕艺术作品,市民们可在酷热夏季尽享清凉。 郭盛 摄

如此“随手”当摒弃

□金福

其实,在我们的生活中,“随手”现象有两种,一种是我们的社会积极倡导的,比如随手关灯、随手关水龙头、随手关电脑、随手关空调等。可以说,这样的“随手”是一种向善、向上的表现,也是一种文明的体现,人人都应该去践行。而另一种却是应当摒弃的,就像前文所指的那些随手乱扔垃圾之类的“随手”,却是一种陋习,是一种不文明的表现,与社会所倡导的“做文明人,行文明事”相

背离。因此,这样的“随手”陋习要远离,要坚决予以摒弃。

要远离这样的“随手”陋习并不难,关键是要养成文明的习惯。比如在大街上抽烟,烟蒂就应该掐灭之后扔进垃圾箱里;擦完鼻涕的面巾纸也应该及时扔进垃圾箱里……

因此,笔者以为,只要每一位市民心中都装着“文明”二字,时时处处约束自我,做到该“随手”时要“随手”,不该“随手”时莫“随手”,那么不良的“随手”陋习就能远离我们。

报晓论坛

息县: 构建作风建设新常态

本报讯(记者 裴延晖 通讯员 余毛毛)近期,息县以“三严三实”专题教育为载体,从严上要求,从实处着力,构建作风建设新常态。

为深入推进“三严三实”专题教育,息县县领导带头深入中央、省、市、县政策文件精神学习和党纪条规,带头遵守纪律要求和单位制度,用守规矩、讲原则的形象引导干部群众共同推进作风建设。

结合工作实际,息县进一步完善了上下班签到制度、请销假制度、24小时值班制度等工作制度,抽调纪委、党政办人员组成督查组对各级党员干部在岗在位、工作纪律、服务群众等情况进行定期不定期暗访,同时,设立举报电话、信箱,接受党员群众的监督和举报,着力构建党委严抓、干部自律、群众监督的“三位一体”监督网络,真正发挥制度的约束力。

息县还把“三严三实”专题教育与从严治党、精神文明建设和

业务工作有机结合,推动全县工作齐头并进。一是与从严治党有机结合,落实“两个责任”,坚持以严的标准、严的措施、严的纪律管理干部,使干部心有所畏、言有所戒、行有所止。二是与精神文明建设有机结合,以社会主义核心价值观和中华优秀传统文化学习活动为契机,弘扬实干精神,营造实干文化,引导干部职工脚踏实地、真抓实干,敢于担当、勇于负责。三是与业务工作有机结合,把“三严三实”专题教育融入日常工作之中,用好的作风来推进工作,用好的业绩来检验作风。

息县以“钉钉子”的精神抓“三严三实”专题教育,推进作风建设常态化、长效化,避免“一阵风”行为,将“三严三实”专题教育纳入年度重点督查内容。县督查组定期、不定期开展监督检查,对督查中发现的问题,建立台账,限期整改,确保成效,形成长期高压态势。对工作纪律松散、作风存在问题严重的严肃问责。



现将中共信阳市委常委会研究的拟提拔任职干部的情况公示如下,请予监督:

王西亮,男,1961年11月出生,1982年8月参加工作,中共党员,平桥区人,党校大学学历,现任市委办公室副主任,拟作为市委全面深化改革领导小组办公室副主任人选。

方忠贵,男,1967年8月出生,1989年9月参加工作,中共党员,光山县人,大学学历,硕士学位,现任市委办公室副主任,拟作为市委政研室主任人选。

周继昌,男,1964年2月出生,1985年7月参加工作,中共党员,商城县人,大学学历,现任平桥区委常委、办公室主任,拟作为市委机关党委书记人选。

张玉新,男,1963年1月出生,1984年7月参加工作,中共党员,固始县人,大学学历,现任浉河区常委、办公室主任,拟作为市国家保密局局长人选。

祁登舰,男,1963年11月出生,1985年7月参加工作,中共党

员,平桥区人,大学学历,现任潢川县委常委、纪委书记,拟作为市文明办主任人选。

邱春梅,女,1972年2月出生,1994年7月参加工作,中共党员,平桥区人,大学学历,现任罗山县县委常委、宣传部长,拟作为市社联主席人选。

项先珍,女,1961年9月出生,1982年9月参加工作,中共党员,罗山县人,党校大学学历,现任市工商联(总商会)副主席、党组成员,拟作为市工商联党组书记人选。

单立广,男,1962年1月出生,1981年3月参加工作,中共党员,河南新蔡人,函授大专学历,现任新县县委常委、政法委书记,拟作为市综治办主任人选。

王占锋,男,1966年9月出生,1987年9月参加工作,中共党员,河南禹州人,党校大学学历,现任市委群工部副部长,市信访局副局长、党组成员,拟作为市委群工部部长、市信访局局长、党组书记人选。

周天明,男,1964年2月出生,1982年8月参加工作,中共党员,商城县人,党校大学学历,硕士学位,现任商城县委常委、统战部长,拟作为市委党校副校长、党委委员人选。

张家彬,男,1961年12月出生,1983年7月参加工作,中共党员,浉河区人,大学学历,现任信阳日报社党委委员、工会主席,拟作为信阳日报社总编辑人选。

梁志宏,男,1963年8月出生,1982年7月参加工作,中共党员,河南淮阳人,大专学历,现任市委组织部副部长,拟作为大别山干部学院党委常务副书记人选。

朱时锋,男,1965年2月出生,1984年7月参加工作,中共党员,商城县人,大学学历,现任市政府副秘书长、市政府办公室党组成员,拟作为市政府机关党委书记人选。

栾正明,男,1965年11月出生,1986年7月参加工作,中共党员,潢川县人,大学学历,现任市政协调研室副主任,拟作为市政协农业委员会副主任人选。

虎卫红,女,1968年12月出生,1988年12月参加工作,中共党员,罗山县人,党校大学学历,现任市发改局党组成员、副主任,拟作为市担保办副主任、担保集团监事会

主任人选。

马富增,男,1962年10月出生,1983年7月参加工作,中共党员,河南滑县人,大学学历,现任息县县委副书记(正处级),拟作为市环保局局长、党组书记人选。

龚德生,男,1963年8月出生,1985年8月参加工作,中共党员,潢川县人,大学学历,现任市广播电视台总编辑、党委副书记,拟作为市广播电视台台长、党委书记人选。

夏国宗,男,1971年12月出生,1994年10月参加工作,中共党员,新县人,大学学历,现任市茶产业办公室副主任、党组成员,拟作为市供销社监事会主任人选。

李丽,女,1966年3月出生,1985年7月参加工作,中共党员,

河南西平人,党校大学学历,现任南湾湖风景区党委副书记,拟作为市旅游规划发展中心主任人选。

魏晓莉,女,1966年5月出生,1988年7月参加工作,中共党员,罗山县人,党校在职研究生学历,现任光山县委副书记,拟作为市行政服务中心党组书记人选。

车荣强,男,1966年3月出生,1986年8月参加工作,平桥区人,党校大学学历,现任市监察局副局长,拟作为市行政服务中心主任人选。

张长斌,男,1975年1月出生,1994年9月参加工作,中共党员,固始县人,党校在职研究生学历,现任信阳工业城筹备处党委副书记、副主任,拟作为市政府驻深圳办事

处主任人选。

刘民,男,1963年10月出生,1983年8月参加工作,中共党员,淮滨县人,研究生学历,现任山店水库筹建处副主任、党组成员,拟作为南湾水管局局长人选。

夏明友,男,1966年9月出生,1989年8月参加工作,中共党员,息县人,大学学历,现任淮滨县委常委、副县长,拟作为潢川开发区主任人选。

中共信阳市委组织部
2015年7月21日